

Игра стратегов



*Интеллектуальный досуг
для детей и взрослых*

► В городе проходит IX Кубок Белогорья по шахматам, посвященный 76-й годовщине освобождения Белгорода от немецко-фашистских захватчиков и 76-летию Курской битвы.

Открытие соревнований состоялось во вторник в молодежном культурном центре НИУ «БелГУ». В этот день за шахматной доской встретились мальчишки и девчонки двух возрастных категорий: до 11 и до 15 лет. Многие из них занимаются шахматами уже не один год.

- Самому младшему участнику турнира - 5 лет, а самому взрослому - уже за 80. Для шахмат помех быть не может, здесь и ветераны и люди с ограниченными возможностями смогут показать себя, - рассказал директор Центра

развития интеллектуальных видов спорта НИУ «БелГУ» Александр Иванов.

Всего в соревнованиях примут участие около 200 спортсменов из Белгородской области, а также других регионов России и Украины. Кубок Белогорья продлится до 25 июля, в рамках мероприятия пройдет шесть турниров разных уровней и областной судейский семинар на первую, вторую и третью судейские категории.

Ольга ГОРЯИНОВА